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Ata da 27' Sessão Ordinária (17"
Sessão Remota) da Câmara
Municipal de Vereadores de
Itaporanga D'Ajuda, realizada no
dia 30 de junho de 2020.

lvan Luciano Araújo
Presidente

Thiago dos Santos Luduvice
Primeiro Secretário em Exercício

Ao trigésimo dia do mês de junho no ano de dois mil e vinte. às 16:25 (dezesseis horas e vinte e
cinco minutos), no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de llaporanga
D'Ajuda. no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez
Filho sin. para ser deliberado sobre a 27'Sessão Ordinária correspondente a (17'Sessão Remota).
conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de ltaporanga
D'Ajuda. regulamentada pela Resolução N" 001/2020 de autoria da Mesa Diretora. Dando início, o
Senhor Presidente Vereador lvan Luciano Araújo, declara aberta a Sessão Remota. Convida a
todos para rezar a Oração do Pai Nosso. Dando continuidade, o Senhor Presidente passa a palavra
ao Senhor Primeiro Secretário em exercício Vereador Thiago dos Santos Luduvice para registrar
as presenças e ausências com suas devidas justificativas.

Vcreadores Prcsentes:a

i lvan Luciano Araújo (Presidente)'r Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)
i Thiago dos Santos Luduvice (Primeiro Secretário em Exercício)
,. Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
i Antônio José Feneira Neto
i Erivaldo Nery Santos
i José Freire Conceição
z José Edézio Tavares dos Santos
i Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
i Renato Nascimento da Silva
,- Ricardo da Silva Possidônio
i Silvio Oliveira Leal

Vereadores Ausentes:

- José Humbe(o Costa Silveira (Primeiro Secretário)
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o Justificativas dos Vereadores Ausentes:
z .losé Humberto Costa Silveira Participando de uma rcunião.



U
ESTADO DE SERGIPE

PODER TEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPoRANGA D.AJUDA

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Segunda Secretária
Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior. sendo lida e
aprovada por todos os presentes.

O Vereador Renato Nascimento da
votação a Indicação de N" 071/2020
Presidente.
O Vereador Antônio José Ferreira
votação a Indicação de N' 070/2020
Presidente-

Silva solicita ao Senhor Presidente que seja colocado em
de sua autoria nesta tarde; onde foi autorizado pelo Senhor

Neto solicita ao Senhor Presidente que seja colocado em
de sua autoria nesta tarde; onde foi autorizado pelo Seúor

Em seguida o Seúor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretário em exercício para dá
entrada nas Proposituras:

o Indicaçâo de N'070/2020 - Autoria do Vereador Antônio José I'erreira Neto.
o Indicação de N' 071/2020 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva.

O Vereador José Freire Conceição solicita ao Senhor Presidente que seja colocado para votação
nesta tarde o Projeto de Lei N' 02012020 de autoria do Poder Executivo: o Senhor Presidente
informa que o Projeto de Lei irá para o segundo debate nesta tarde, mas que irá marcar ainda esta
semana uma Sessão Extraordinária para que o mesmo possa ir para votação; o Vereador Renato
Nascimento da Silva informa que este Projeto foi retificado depois que a Comissão Justiça e
Redação deu o parecer, e solicita ao Senhor Presidente um Parecer Jurídico informando se haverá a
necessidade ou não de um novo parecer depois da retihcação do Projetol o Senhor Presidente
informa que não há a necessidade de um novo parecer haja vista que só foi corrigido o a(igo 30; os
Vereadores Antônio José Ferreira Neto, Ricardo da Silva Possidônio, Thiago dos Santos
Luduvice e Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta comentam sobre o assunto. O Senhor
Piesidente inÍ'orma que não vai colocar o Projeto para votação nesta tarde para que todos os
Vereadores possam analisar com calma o Projeto globalmente.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor
Primeiro Secretário para fazer a leituras das proposituras que serão colocadas em discussão:

Projeto de Lei N'018/2020 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo (2" discussâo),
i Com discussâo.
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. Projeto de Lei N" 019/2020 - Autoria da Mesa Diretora (2" discussão),

i Sem discussão.

. Projeto de Lei N" 020/2020 - Autoria do Poder Executivo (2'discussão).
z Com discussão.

Sem mais proposituras para serem colocadas em discussão o Senhor Primeiro Secretário retoma a
palavra ao Senhor Presidente.

O Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário em exercício para fazer a leitura
das Proposituras que serão colocadas em Votação:

Requerimento de N" 017/2020 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice.
Aprovado.

Moção de N' 023/2020 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice

Aprovada.

Moção de N"024l2020 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo.
Aprovada.

Indicação de N' 070/2020 - Autoria do Vereador Antônio José Ferreira Neto
Aprovada.

Indicação de N'071/2020 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da Silva.

Aprovada.

Observação: Será retirada de pauta a Indicação de N'034/2020 de autoria da Vereadora Anazilda
Apóstolo Sobral, em cumprimento ao (Artigo N'134, VII) do Regimento Intemo.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secretário em exercicio
retorna a palavra ao Senhor Presidente.

3
Praça José Sobral Garcez Filho S/N - 49.120.000

Itaporanga d' Ajuda - (079) 3264-1000
!vw!v ÇêIl? fê!]ç[ep![?!gê sejlov bl

cNPJ 00.760.576/0001-57



W
ESTADO DE SERGIPE

PODER LEGISTATIVO

CÂMARA MUNICIPAT DE ITAPORANGA D,AJUDA

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário

para convocar os Oradores da tarde:

lo Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio inicia seu pronunciamento lamentando a

postura do Prefeito por ter se comprometido, e não cumpriu o-enviou do Projeto de

atualização da tabela salarial, como também o reajuste do piso dos professores. Finalizando a

sua fala o mesmo comunica que o Prefeito não vem respeitando neúuma das categorias.

2' Orador: O Vereador Erivaldo Nery Santos também lamenta a postura do Preleito Otávio

Sobral por não ter enviado o Projeto de atualização da tabela salarial, como também o reajuste

do piso dos professores. Finalizando sua fala o mesmo faz cobrança a Gestão do Município

em ouÍras áreas.

3o Orador: O Vereador Thiago dos Santos Luduvice inicia seu pronunciamento comunicando

que irá continuar cobrando ações de combate ao Coronavírus, como também a drenagem da

água da Rua Edineide Calisto no povoado Caueira.
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Finalizando. o Senhor Presidente Vereador lvan Luciano Araújo faz as considerações finais, e

declara encerrada a Sessão. Convida a todos para próxirna Sessão Ordinária Remota às 16 horas.
E para constar. eu Prinreiro Secretário em exercício Vereador Thingo dos Santos Luduvice
Ílscalizei a elaboraçào da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente
aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

Á
lvan Luciano Araújo

Presidente
iago dos Santos Luduvice

Primeiro Secretário em Exercicio
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Vereador
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.Tosé Edezio Tavares dos Santos
Vereador

José Freiré Conceição
Vereador
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Maria Conceição de J. M. Anchieta
Vereadora

enato Nasc to da Silva
Vereador
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Silvio Oliveira Leal

Vereador
Ricardo da Silva Possidônio

Vereador

5

Praça José Sobral Garcez Filho S/N - 49.120.000
Itaporanga d' Ajuda - (079) 3264-1000
i r,,,..., i:âl':..t rark: rta pô t a! rt q,l. lrl alo J i-1 i

cNPJ 00.7ô0.576/0001-57

)
,.}


